
Referat fra møtet i samarbeidsutvalget (SU) og skolemiljøutvalget (SMU) 

onsdag 16.10.24 

Deltakere:  

Fra elevrådet: Erika Rasmussen Ødegård og Theodor Hope  

Fra FAU: Siv Hollekim og Ranveig Fluge Hausnes 

Fra skolen: rektor Kjerstin Grøtta, SFO-leder Kjetil Berget, Eirik Misje og Bente 

Tylden fra pedagogisk personale, Stine Skjæveland fra andre ansatte 

Fra skoleeier: Jørgen Kjelstrup Solberg 

Sak 1 

Kjerstin går kort gjennom mandat og rutiner for samarbeidsutvalget og 

skolemiljøutvalget. 

Sak 2 

Hva er et godt fysisk skolemiljø?   

Skolen er invitert til konferanse om «Trygt skolemiljø for alle» 29. oktober i 

Vestlandssalen (det nye fylkesbygget) i regi av inkluderings- og 

likestillingsombudet for å snakke om inkludering og trivsel. 

De har hørt at Bønes skole har gode resultater på elevundersøkelsen. 

De ønsker at vi snakker om fadderordning, vennegrupper, bursdagsgrupper og 

halloweenfeiring. 

Siv, Erika og Kjerstin stiller på konferansen. 

Sak 3 

Ordensreglene på skolen har fått nytt navn: Skolereglene for Bønes skole. 

Regelen som handler om mobiltelefon har blitt endret: 

Slår jeg av og legger fra meg mobiltelefon, mobilklokke og lignende utstyr i 

skoletiden har blitt endret til 

Slår jeg av og legger fra meg mobiltelefon, mobilklokke og lignende utstyr på 

skolens område. 

 

 



Sak 4 

Orientering fra rektor 

Medvirkning-kvalitetsdialog (kvalitetsoppfølgingen) 

Ledelsen er i tenkeboksen om hvilken sløyfe man skal velge. 

Det vil si at en kan droppe det store møtet inneværende år. Neste år blir det  

stort møte uavhengig av hva vi velger inneværende skoleår. Det er obligatorisk 

med stort møte hvert andre år. 

Sak 5 (SMU) 

Gjensidig informasjon fra skole, SFO, elevråd og FAU. 

Fra FAU: Grønn dag i november når det er diskotek for 5.-7.trinn. Elever fra 1.-

5. trinn kan ta med leker og klær som de vil selge. Barnehagene i området blir 

invitert. 

Fra elevrådet: 7. trinn ønsker benker på terrassen, noen ønsker at det skal være 

lov med tyggis, bra at nye kanonballregler er på plass. 

Sak 6 

Årsplan og lokale vedtekter SFO. Noe forenklet fra i fjor, har tatt bort noe av 

teksten. 

Sak 7  

Litt færre beskjeder nå om å sende barna til rundkjøring for å hentes utenom 

de faste tidene. Ellers mange faste ting som kulturskole, teater mm. 

Har flere måltid med varm mat nå enn tidligere (3 ganger pr uke).  

Frukt hver dag. 

4. trinn har klubb. Nytt tilbud, 3. trinn har Koding. 

Har planer om flere kjekke ting på slutten av året. Kanskje «Høyt og lavt», 

«Vilvite». 

En del informasjon om praktiske ting. Det kan være ulike type SFO-plasser 

100%, 60% osv, priser på de ulike SFO-plassene, eller klær og skiftetøy. 

Lokale vedtekter og opplæringsloven. Langdager, påmeldingsfrister, 

0ppsigelsesfrister. 



Eventuelt 

Refleksaksjon starter i morgen 17. oktober. Trinnet som vinner skal få dele 

premien med alle elevene på skolen. Ansatte kan komme med forslag til 

premie. 

 

Neste møte onsdag 8. januar kl.18:00-19:30. 

Sak til neste møte:  

Permisjonssøknad 1-2 dager til kontaktlærer. Det må søkes i Vigilo. Bruke 

«Registrer fravær»? Der er det også mulighet for å skrive en melding.  

Er det mulighet for å ta i bruk «Permisjonssøknad» i Vigilo? 

 


